//‘@9 Mit Briichen rechnen

Addition und Subtraktion

2t 3= -2 = 7t 3= -3 =
1 1 _ 2 _ 1.2 _ 4 _ 1 -
2tg= 1-35-= 1t 1= 5 A
1 1 _ 3 _ 1.2 _ 4 _ 1 _
2t 6= 1 4 - 7t s = 5 6 -
1 1 _ 4 _ 112 4 _ 1 -
2 tg = T-35-= 2 t6 = 5 5 =
1 1 _ _ 5 _ 1.1 2 4_ 4
7 t3 = 1 6 s tg~ 5 10 -
1 1 _ _ 1 ST 4 _ A _
7t 35 = 1 0 st~ 5 15 -
1 1 _ 1 1.4 4_ 4 _
7 t3= 1-7%0= 2 t%w = 5 20
2 .2 _ 1.2 _ 3 _2_ 1 - 7
s t3= 7t 5 = 4 5 7 t - 8
1_a 5.1 7_5_ 1, -1
2 720" 3 El 8~ 6 3 = 1
1 1 A S _1_ 3 _ - il
5t3= nt 3= 073" 4 = 2
3 _1_ 2 _ 1 _ 5 _1_ 1 _ - il
57 2 3 2 273 2 3
9 _ 3 _ B_ 1 _ n1_ a1 - il
0 5 25 5 nts = 0t - 5
5 _ 3 _ 2 .4 _ 2 .1 _ 7 _ - 3
s 17 3t % = 7t 3= 8 = 4
5 _ 12 1442 9 _ 1 _ 5 _ - 4
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Anteile berechnen

7 von 60 = 7 von 14 = 1 von 20 = 2 von 120 =
% von 90 = % von 15 = % von 40 = % von 60 =
% von 120 = % von 16 = % von 60 = % von 30 =
% von 150 = % von 17= % von 80 = % von 15 =
1 2 1 1

5 von 60 = 3 von 27= zvon 6= 3 von 480 =
% von 60 = % von 36 = % von 12 = % von 480 =
% von 60 = % von 45 = % von 24 = % von 480 =
% von 60 = % von 54 = % von 48 = % von 480 =
1 3 3 2

76 von 270 = zvon 5= z von 90 = 3 von 51=
21—0 von 270 = % von 5= % von 90 = % von 48 =
% von 270 = % von 120 = % von 180 = 2—70 von 200 =
% von 270 = % von 120 = % von 180 = é von 72 =
%von 1= %von 1= %von 1= %von 6=
% von % = % von % = % von 2= % von 0,6 =
%von }= %von %= %von 3= %von 4=
%von %= %von %= %von 4 = %von 2=
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Briiche kiirzen und erweitern

_ =1 _ = =B R N

6 ~ 3 8 ~ 32 4 T 48 8 ~ 9%

2 _ _ - - 80 _ _

4 2 60 6 5 100 100 5

_ = 3 8 - _ _ - 8 _ = 2

) 36 9 81 ~ 9 24~ 3

6 _ 3 n _ 7 4 _ 28 2 _

0 -8 9 ER

1 _ 4 20 _ 5 2 _ 4 3 _ 6
-8 48 45 ~ 50

3 - 9 2 _ _ a1 - 8 _ _

4 = 15 7 90 10 ~ 90 18 ~ 9

_ = 4 __ - 3 9 - _ 7z _ 1

5 20 100 -~ 5 15 ~ 5 28

4 _ 8 28 _ 6 _ 12 27 _
10 50 ~ 25 - 20 30 10

2 - _ 6 _ 36 Z 1 2% _ 5

24 8 60 35 9

Briiche ordnen

12 1 5

4 3 3 12 ..............................................................................................................................................................

5 1 7 1

9 2 9 6 ..............................................................................................................................................................

3 1 7 1

5 2 10 5 ..............................................................................................................................................................

13 17

6 4 12 8 ..............................................................................................................................................................

115 3

4 15 12 8 ..............................................................................................................................................................

a2 5 1

12 3 6 2 ..............................................................................................................................................................

mo1 5 1

12 3 6 2 ..............................................................................................................................................................

a1 a1z

12 6 3 8 ..............................................................................................................................................................

2 1 7 5

3 2 10 6 ..............................................................................................................................................................

Arbeitsblatter zum Rechentraining «Mit Briichen rechnen» . . Blatt3/3 R0O6

» Schulbuch, ab Seite 46

Schweizer Zahlenbuch 6 - Begleitband © Klett und Balmer AG, Zug 2018, als Kopiervorlage freigegeben



